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Моето Напътствие се отнася до всички хора с Живи, Светли и Чисти
Души, които са въплътени в момента на планетата РА́ ЙМА (Земя).

Когато Сдравето на някой човек се влоши, винаги има причина и
първопричина.

1. Причината е видна и всеки човек може да се досети какво греши по
отношение на начина си на хранене, обличане, каляване, двигателна
активност, отношение към живота, към хората, по отношение на своите
мисли, чувства, слова и дела, и т.н.

И като се вглъби в себе си, да му стане ясно, т.е. да му просветне какво би
могъл да оправи, та да се поправи и да реши да го направи. И да покани,
искрено да поиска и да помоли Единния Отец ка Подкрепа и Помощ
Свише да му се дадат, та да е успешно това негово начинание. И да Му
благодари, и Божествената си Любов да Му отправя след това!

2. Първопричината обаче е тая, която е основната, и която човек липсва
как да научи коя е, ако е бес Ясно Виждане и Чуване, или ако е бес
Учител от Светлинната мрежа, който е във въплъщение и го подпомага, и
ръководи Духовния му напредък, и който да му я съобщи.

Бес да се премахне първопричината чрес дълбоко, искрено и пълно
Покаяние на човека, от все сърце и Душа към Господа и Той да му прости
и да го Опрости на 100%, липсва как човекът да бъде исцелен на 100%!

Поради това живейте в испълнение на Господните Повели и Правила и се
Покайвайте пред Господа относно всичко, което сте съгрешили във
всичките ви въплъщения досега, дълбоко, искрено и пълно, от все сърце и
Душа, винаги, когато нещо „недобро“ ви се случи, включително и когато
почнете да боледувате от каквото и да е, та да добрувате в бъдеще вие и
вашите деца, и всички останали ваши потомци!



А когато човек го отмине смъртна опасност, тогава това е сигнал Свише,
че му се дава втори шанс да почне живота си на чисто пред лицето
Господно. И че е крайно време дошло да се обърне съм Светлината, да се
върне в Светлинната мрежа, от която происхожда първоначално, и да
бъде в бъдеще Доброплодотворен в своите мисли, чувства, слова и дела, и
в испълнение на Господните Повели и Правила. Дава му се нов план на
живота, та да стане нов човек, един от Човеците на Новото Време в Света
на 6-тата човешка раса, където според Господния Промисъл предстои да
продължи човешката еволюция на тая планета.

И ако човекът пренебрегне тоя сигнал и продължи да живее порочно по
старому, след определено време следва болест или нещо друго, чрес което
се прекратява въплъщението му, в което той е тръгнал към погибел, та да
се спаси по спешност неговата Душа, докато все още това може да се
случи!

И това е най-доброто в тоя момент. Понеже Господ в Своето Бескрайно
Милосърдие спасява това, което може да бъде спасено, дори и в
последния момент.

Владика Иларион
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